Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края «О внесении изменения в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 21.04.2020 № 58 «Об утверждении Перечня должностных лиц исполнительных органов государственной власти Камчатского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» 

  
        Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в целях уточнения отдельных положений постановления Губернатора Камчатского края от 10.04.2020 № 50 «О внесении изменения в приложение к постановлению Губернатора Камчатского края от 21.04.2020            № 58 «Об утверждении Перечня должностных лиц исполнительных органов государственной власти Камчатского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».  
         Для реализации настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
          Проект постановления Правительства Камчатского края 10.07.2020 размещен до 17.07.2020 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края.
[bookmark: _GoBack]          Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

