Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края
[bookmark: _GoBack]Представленный проект приказа Министерства труда и развития кадрового потенциала Камчатского края разработан в соответствии с  пунктом 171 Временных правил регистрации граждан в целях поиска подходящей работы и в качестве безработных, а также осуществления социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 08.04.2020 № 460, на основании постановления Губернатора Камчатского края от 10.04.2020 № 50 «О мерах по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Камчатского края», распоряжения Губернатора Камчатского края от 12.03.2020 № 267-Р. 
Настоящий проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и расходов краевого бюджета и не нуждается в оценке регулирующего воздействия.
Настоящий проект размещен 12.01.2021 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 12.01.2021, дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 20.01.2021.
Реализация настоящего приказа не потребует дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
