Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края «О предельной штатной численности и предельном фонде должностных окладов в исполнительных органах государственной власти Камчатского края»

Проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в соответствии с постановлениями Губернатора Камчатского края от 21.09.2020 
№ 171 «Об утверждении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края», от 02.12.2021 № 161 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края». Необходимость изменений обусловлена приведением в соответствие предельной штатной численности и предельного фонда оплаты труда работников некоторых исполнительных органов государственной власти Камчатского края в связи с перераспределением штатной численности в рамках изменения структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края, а именно   между:
Министерством инвестиций, промышленности и предпринимательства Камчатского края и Министерством туризма Камчатского края (увеличение за счет передачи штатной численности на 3 штатные единицы); 
Министерством развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края, Министерством специальных программ Камчатского края и Администрацией Губернатора Камчатского края (увеличение за счет передачи штатной численности на 16 штатных единиц).
[bookmark: _GoBack]Кроме этого, изменения связаны с переименованием:
Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края в Администрацию Губернатора Камчатского края; 
Министерства специальных программ Камчатского края в Министерство по чрезвычайным ситуациям Камчатского края; 
Министерства развития гражданского общества, молодежи и информационной политики Камчатского края в Министерство развития гражданского общества и молодежи Камчатского края; 
Министерства экономического развития и торговли Камчатского края в Министерство экономического развития Камчатского края. 
Для реализации настоящего постановления Губернатора Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета. 
Проект постановления Губернатора Камчатского края 20 декабря 2021 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 30 декабря 2021 года независимой антикоррупционной экспертизы. 
Проект постановления Губернатора Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
