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к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в отдельные постановления
 Правительства Камчатского края»

Проект разработан по поручению Первого вице-губернатора Камчатского края и предусматривает, что полномочия Министерства развития гражданского общества, молодежи и информационной политике Камчатского края по согласованию органам местного самоуправления муниципальных районов или городских округов в Камчатском крае схем размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений, подлежат передаче Администрации Губернатора Камчатского края. 
Согласно части 58 статьи 19 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» органы местного самоуправления муниципальных районов или городских округов утверждают схемы размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности. Схема размещения рекламных конструкций и вносимые в нее изменения подлежат предварительному согласованию с уполномоченным органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти данного субъекта Российской Федерации.
В соответствии с проектом уполномоченным органом исполнительной власти Камчатского края, с которым органы местного самоуправления муниципальных районов или городских округов в Камчатском крае предварительно согласовывают схемы размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений является Администрация Губернатора Камчатского края.
Соответственно, в части указания уполномоченного органа исполнительной власти Камчатского края, осуществляющего  предварительное согласование схем размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений, проектом вносятся изменения в постановление Правительства Камчатского края от 21.10.2013 № 462-П об утверждении Порядка предварительного согласования схем размещения рекламных конструкций на земельных участках независимо от форм собственности, а также на зданиях или ином недвижимом имуществе, находящихся в собственности Камчатского края или муниципальной собственности, и вносимых в них изменений.
 Проект постановления Правительства Камчатского края 11.01.2022 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htthр://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 19.01.2022 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
