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к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об особенностях осуществления в 2022 году государственного финансового контроля в отношении главных распорядителей средств краевого бюджета и получателей средств краевого бюджета»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии с пунктом 5 постановления Правительства Российской Федерации от 14.04.2022 № 665 «Об особенностях осуществления в 2022 году государственного (муниципального) финансового контроля в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств» (далее – Постановление № 665), согласно которому рекомендовано высшим исполнительным органам государственной власти субъектов Российской Федерации, местным администрациям принять меры, обеспечивающие возможность ограничения проведения проверок органами государственного (муниципального) финансового контроля, являющимися органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (органами местных администраций), в отношении главных распорядителей (распорядителей) бюджетных средств, получателей бюджетных средств, в том числе являющихся государственными (муниципальными) заказчиками, с учетом положений настоящего постановления.
Начало действия Постановления № 665 – 23.04.2022.
В структуре исполнительных органов государственной власти Камчатского края органом государственного финансового контроля является Министерство финансов Камчатского края.
Соответствующие полномочия Министерства финансов Камчатского края как органа государственного финансового контроля закреплены в положении о Министерстве финансов Камчатского края, утвержденном постановлением Правительства Камчатского края от 19.12.2008 № 436-П.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края повлечет необходимость приостановления до 1 января 2023 года по решению Министерства финансов Камчатского края проверок главных распорядителей средств краевого бюджета и получателей средств краевого бюджета, в том числе являющихся государственными заказчиками, проводимых им в рамках государственного финансового контроля. При этом положениями постановления Правительства Камчатского края установлено, что проверки, начатые до вступления в силу настоящего постановления, по решению Министерства финансов Камчатского края приостанавливаются со сроком возобновления не ранее 1 января 2023 года либо завершаются не позднее 20 рабочих дней со дня вступления в силу настоящего постановления.
Положения настоящего постановления Правительства Камчатского края не распространяются на лиц, не являющихся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации получателями бюджетных средств, а также на заказчиков, определение которых дано в Федеральном законе от 05.04.2013     № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Таким образом, приостановление не затронет проверок, проводимых Министерством финансов Камчатского края в рамках государственного финансового контроля в отношении бюджетных и автономных учреждений, государственных унитарных предприятий.
Также, положения настоящего постановления Правительства Камчатского края не распространяются на проверки, проведение которых осуществляется в соответствии с поручениями Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и требованиями прокуратуры Камчатского края. В этом случае проверки не приостанавливаются вне зависимости от организационно-правовой формы объекта контроля.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края           от 18.05.2010 № 228-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Камчатского края» проект постановления Правительства Камчатского края 21.04.2022 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) в срок до 30.04.2022 года.
