Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
	«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 24.03.2022 № 135-П «Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году из краевого бюджета субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения затрат, связанных с реализацией мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию работников, находящихся под риском увольнения, в Камчатском крае»




Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях приведения в соответствие с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2022 № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году».
Принятие данного проекта приказа не потребует дополнительного выделения финансовых средств из краевого бюджета.
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 18.05.2010 № 228-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов исполнительных органов государственной власти Камчатского края» проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края 13.05.2022 сроком до 24.05.2022 года.


