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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края 
от 07.10.2019 № 427-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству цифрового развития Камчатского края»

Настоящий проект постановления разработан в целях уточнения Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Министерству цифрового развития Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 07.10.2019 № 427-П. 
Министерством цифрового развития Камчатского края 
(далее – Министерство) направлено обращение в адрес Председателя Правительства Камчатского края Чекина Е.А о рассмотрении возможности повышения за счет средств Министерства заработной платы работникам краевого государственного учреждения, подведомственного Министерству, в связи с наличием дефицита высококвалифицированных кадров в сфере информационных технологий на территории Камчатского края ввиду неконкурентоспособного уровня оплаты труда, что, в свою очередь, влечет за собой текучесть кадров.
В соответствии с поручением Председателя Правительства Камчатского края Чекина Е.А. указанное повышение уровня заработной платы согласовано в рамках перераспределения бюджетных ассигнований Министерства между структурными элементами государственной программы Камчатского края «Цифровая трансформация в Камчатском крае», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 28.12.2023 № 699-П (далее – Программа), в размере 43 194,92250 тыс. рублей.
В рамках проекта постановления Правительства Камчатского края планируется увеличение рекомендуемых размеров окладов (должностных окладов) работников учреждений в должностях, отнесенных к профессиональным квалификационным группам «Общеотраслевые должности служащих третьего уровня» и «Общеотраслевые должности служащих четвертого уровня». 
Реализация настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных финансовых средств краевого бюджета и будет осуществляться в пределах финансового обеспечения, предусмотренного на 2024–2026 годы Законом Камчатского края от 23.11.2023 № 300, в рамках структурного элемента – комплекса процессных мероприятий «Выполнение технологических функций в области информатизации» Программы.
[bookmark: _GoBack]Повышение окладной части и иных составляющих заработной платы позволит обеспечить поэтапное доведение средней заработной платы работников подведомственных учреждений до средней заработной платы специалистов в сфере информационных технологий по Камчатскому краю.
В соответствии с частью 16 Порядка подготовки проектов правовых актов Губернатора Камчатского края, Правительства Камчатского края и иных исполнительных органов Камчатского края, утвержденного постановлением Губернатора Камчатского края от 13.04.2022 № 42, проект постановления направлен в краевую трехстороннюю комиссию по регулированию социально-трудовых отношений в Камчатском крае.
Проект постановления Правительства Камчатского края 27.03.2024 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 03.04.2024.
Настоящий Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
