Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«О внесении изменений в таблицу приложения 2 к приказу Министерства финансов Камчатского края от 22.11.2023 № 93-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в таблицу приложения 2 к приказу Министерства финансов Камчатского края от 22.11.2023 № 93-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение» разработан в связи с необходимостью отражения расходов по организации обучения и повышения квалификации сотрудников исполнительных органов Камчатского края и органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, а также в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 21.02.2024 № 55-П «Об утверждении государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края» в целях отражения расходов по софинансированию расходных обязательств муниципальных образований в Камчатском крае, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае на разработку проектов (смет), изменение и переоборудования жилого помещения инвалида в зависимости от особенностей ограничения жизнедеятельности, обусловленной инвалидностью лица, а также общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживает инвалид.
Проект приказа размещен 16.07.2024 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 22.07.2024 независимой антикоррупционной экспертизы.
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022           № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
