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	О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 08.08.2016 № 311-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Администрации Губернатора Камчатского края»




ПРАВИТЕЛЬСТВО ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 08.08.2016 № 311-П «Об утверждении Примерного положения о системе оплаты труда работников краевых государственных учреждений, подведомственных Администрации Губернатора Камчатского края» изменение, изложив часть 48 в следующей редакции:
«48. Премирование руководителя учреждения осуществляется в соответствии с критериями оценки эффективности его работы.
Порядок и условия премирования руководителя учреждения, а также критерии оценки эффективности его работы устанавливаются приказом Руководителя Администрации.
Порядок и условия премирования руководителя распространяются на заместителей руководителя либо иных должностных лиц, временно назначенных исполнять обязанности руководителя учреждения. На время исполнения обязанностей руководителя учреждения, указанные должностные лица не вправе самостоятельно, без согласования с учредителем устанавливать размер премирования по основной замещаемой должности.». 
2. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.

	Председатель Правительства Камчатского края
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                 Е.А. Чекин
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