Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в  приложение 2 к государственной программе Камчатского края «Управление государственными финансами Камчатского края»

Проект постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение 2 к государственной программе Камчатского края «Управление государственными финансами Камчатского края» разработан с целью предоставления муниципальным образованиям в Камчатском крае возможности полноценного участия в проекте по благоустройству «Решаем вместе» (далее - Проект), порядок которого регламентирован Постановлением Правительства Камчатского края от 19.01.2023 № 20-П «О краевом конкурсе «РЕШАЕМ ВМЕСТЕ» по отбору инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет средств субсидий из краевого бюджета». 
В связи с ежегодным повышением цен на выполнение работ, строительные материалы и их доставку (особенно в отдаленные районы Камчатского края) стоимость реализации Проекта неизбежно увеличивается, в связи с чем установленное ограничение уровня софинансирования объема общего расходного обязательства за счет средств краевого бюджета в размере не более 20,0 млн рублей затрудняет реализацию Проекта, а в отдельных случаях делает её невозможной.
Проект размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru).
Проект в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» не подлежит оценке регулирующего воздействия.
