


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства 
Камчатского края от 28.12.2023 № 703-П «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам 
медицинской помощи на территории Камчатского края на 2024 год 
и на плановый период 2025 и 2026 годов» (далее – Проект постановления)

Настоящий Проект постановления разработан на основании статьи 81 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в целях реализации решения Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования в Камчатском крае (далее – Комиссия) от 18.09.2024 № 6/2024 по вопросу о внесении изменений в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Камчатского края на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 год.
В соответствии с решением Комиссии Проектом постановления предлагается уточнение отдельных нормативов объема медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи в амбулаторных условиях и в условиях дневных стационаров в связи с их перераспределением между показателями и изменением финансового обеспечения в целях обеспечения доступности медицинской помощи и обеспечения эффективного расходования средств обязательного медицинского страхования.
В амбулаторных условиях предусмотрено увеличение норматива объема посещений по диспансеризации для оценки репродуктивного здоровья до уровня 30 % от числа застрахованных лиц, подлежащих диспансеризации для оценки репродуктивного здоровья, в соответствии с пунктом 2.4 протокола заседания Оперативного штаба Министерства здравоохранения Российской Федерации от 08.08.2024 (РК № 01-03-23-9937 от 19.08.2024). Одновременно, предусматривается сокращение норматива объема для проведения углубленной диспансеризации в соответствии с прогнозом выполнения. Общий норматив объема комплексных посещений в рамках диспансеризации определенных групп населения не изменяется и соответствует нормативу Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2023 № 2353.
В связи с уточнением числа пациентов подлежащих диспансерному наблюдению по поводу онкологических заболеваний Проектом постановление предусмотрено сокращение соответсвующего норматива объема посещений по диспансерному наблюдению.
Также Проектом постановления предусмотрена корректировка норматива объема отдельных диагностических услуг, выполняемых в рамках обращений по поводу заболеваний в соответствии с прогнозируемым выполнением данных услуг в целях обеспечения доступности медицинской помощи. Увеличение объема услуг предусмотрено для проведения компьютерной томографии, магнитно-резонансной томографии, ультразвукового исследования сердечно-сосудистой системы, эндоскопического диагностического исследования и для проведения патолого-анатомических исследований биопсийного (операционного) материала.
В условиях дневных стационаров Проектом постановления предусмотрено уточнение норматива объема для медицинской помощи при экстракорпоральном олплодотворении в соответствии с прогнозом выполнения данного показателя в 2024 году.
Финансовое обеспечение предлагаемых изменений предусмотрено в пределах общего объема средств на финансовое обеспечение мероприятий территориальной программы обязательного медицинского страхования за счет высвобождения средств на финансовое обеспечения мероприятий Территориальной программы, по которым предусмотрено сокращение норматива объема медицинской помощи, сложившейся экономии средств по подушевому нормативу финансирования медицинских организаций по результатам анализа деятельности медицинских организаций за 8 месяцев 2024 года, а также за счет средств на оплату медицинской помощи в рамках межтерриториальных расчетов.
По мероприятиям Территориальной программы, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств краевого бюджета, нормативы финансовых затрат за единицу объема медицинской помощи, подушевой норматив финансирования Территориальной программы за счет средств краевого бюджета на 2024 год приведены в соответствии с лимитами бюджетных обязательств, доведенных до Министерства здравоохранения Камчатского края по состоянию на 24.09.2024.
Изменение нормативов объема медицинской помощи за счет средств краевого бюджета Проектом постановления не предусмотрено.
Кроме того, Проектом постановления предусмотрено уточнение отдельного положения о внеочередном оказании медицинской помощи в целях реализации прав отдельных категорий граждан на внеочередное оказание медицинской помощи.
Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 09.10.2024 независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
