Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка принятия Правительством Камчатского края решений о предоставлении получателю средств краевого бюджета права принимать за счет средств 
краевого бюджета расходные обязательства на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»
 

Проект постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка принятия Правительством Камчатского края решений о предоставлении получателю средств краевого бюджета права принимать за счет средств краевого бюджета расходные обязательства на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» разработан в целях реализации абзаца третьего и четвертого пункта 3 статьи 72, пункта 9 статьи 78, пункта 8 статьи 781, абзаца четырнадцатого пункта 4 статьи 782, статьи 79 Бюджетного кодекса Российской Федерации и по аналогии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2023 № 2015 «Об утверждении Правил принятия решений о предоставлении получателю средств федерального бюджета права принимать за счет средств федерального бюджета расходные обязательства на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» с учетом особенностей организации исполнения краевого бюджета.
Предлагаемый проект постановления устанавливает случаи принятия Правительством Камчатского края решений о предоставлении получателям средств краевого бюджета права принимать расходные обязательства на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств, определяет форму, в которой принимается решение, требование к содержанию таких решений, процедуре согласования. Также проект постановления предусматривает возможность принятия решений о предоставлении субсидий на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств, устанавливает особенности принятия расходных обязательств при заключении долгосрочных контактов, предметом которых является выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования регионального значения и искусственных сооружений. 
Кроме того, указанный проект постановления устанавливает единые подходы к принятию Правительством Камчатского края решений о предоставлении получателю средств краевого бюджета права принимать за счет средств краевого бюджета расходные обязательства на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, при заключении государственных контрактов, концессионных соглашений, соглашений о государственно-частном партнерстве, а также при предоставлении долгосрочных субсидий, в том числе при реализации государственного социального заказа. В этой связи проектом постановления предлагается признать утратившими силу постановления Правительства Камчатского края от 17.01.2014 № 24-П «Об утверждении Положения о порядке принятия решений о заключении от имени Камчатского края государственных контрактов на поставку товаров, соглашений о государственно-частном партнерстве и концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств, а также государственных контрактов на выполнение работ, оказание услуг, длительность производственного цикла выполнения, оказания которых превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств» и изменений в него, а также постановления Правительства Камчатского края от 10.10.2019 № 429-П «Об утверждении Порядка принятия решений о предоставлении получателю средств краевого бюджета права заключать соглашения о предоставлении субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной собственности Камчатского края или приобретение объектов недвижимого имущества в государственную собственность Камчатского края на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств на предоставление указанных субсидий» и постановления Правительства Камчатского края от 18.02.2022 № 76-П «Об утверждении Правил принятия решений о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из краевого бюджета грантов в форме субсидий юридическим лицам на срок, превышающий срок действия лимитов бюджетных обязательств».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для проведения независимой антикоррупционной экспертизы в срок с 01.11.2024 по 11.11.2024. 
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует выделения дополнительных средств из краевого бюджета.



