Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 

	О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 29.11.2019 № 282 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению краевого бюджета в текущем финансовом году и обеспечения получателей бюджетных средств при завершении текущего финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления их деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года»


Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2024 № 177-ФЗ 
«О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части внесения изменений в статью 242 Бюджетного кодекса РФ «Завершение текущего финансового года», а также приведения проекта приказа в соответствие с вышеуказанной статьей Бюджетного кодекса РФ. Проект приказа согласован с Управлением Федерального казначейства по Камчатскому краю.
Издание данного проекта приказа Министерства финансов Камчатского края не потребует выделения ассигнований из краевого бюджета.

Проект приказа размещен 13.11.2024 на официальном сайте исполнительных органов Камчатского края в сети Интернет для проведения в срок по 19.11.2024 включительно независимой антикоррупционной экспертизы.
Настоящий приказ не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

