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МИНИСТЕРСТВО
СОЦИАЛЬНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ 
И СЕМЕЙНОЙ ПОЛИТИКИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]-П
г. Петропавловск-Камчатский

	О внесении изменения в приложение к приказу Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 30.09.2022 № 767-п «Об утверждении обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности граждан, при наличии которых гражданин признается нуждающимся в социальном обслуживании»



ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу Министерства социального благополучия и семейной политики Камчатского края от 30.09.2023 № 767-п
«Об утверждении обстоятельств, ухудшающих или способных ухудшить условия жизнедеятельности граждан, при наличии которых гражданин признается нуждающимся в социальном обслуживании» изменение, изложив пункт 7 в следующей редакции:
«7.	Наличие у инвалидов, несовершеннолетних детей, граждан, имеющих ограничения жизнедеятельности и здоровья в силу возраста, заболевания, травмы, и граждан, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, проводимой Вооруженными Силами Российской Федерации с 24 февраля 2022 года, проживающих в Камчатском крае, медицинских показаний для лечения и оздоровления в организациях социального обслуживания населения.».»
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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А.С. Фёдорова
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