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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 13.11.2023 № 570-П «Об утверждении Порядка проведения Министерством финансов Камчатского края проверок годовых отчетов об исполнении местных бюджетов муниципальных образований в Камчатском крае»

Настоящий проект постановления разработан по результатам мониторинга федерального законодательства и законодательства Камчатского края, порядок проведения которого утвержден распоряжением Губернатора Камчатского края от 14.03.2023 № 300-Р.
Так, постановлением Правительства Камчатского края от 16.01.2025 
№ 11-П внесены изменения в Порядки заключения соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных районов, муниципальных (городских) округов и поселений в Камчатском крае, утвержденные постановлением Правительства Камчатского края от 23.01.2020 № 13-П. Согласно изменениям из порядков исключена норма устанавливающая право финансового органа Камчатского края или муниципального образования в Камчатском крае сократить объем дотаций на текущий финансовый год в размере 1 процента за каждое нарушение обязательств.
В целях приведения в соответствие с принятым постановлением Правительства Камчатского края от 16.01.2025 № 11-П предлагается проектом постановления изложить пункт 2 части 43 Порядка проведения Министерством финансов Камчатского края проверок годовых отчетов об исполнении местных бюджетов муниципальных образований в Камчатском крае, утвержденным постановлением Правительства Камчатского края от13.11.2023 № 570-П (далее – Порядок), в новой редакции, исключив необходимость направления в соответствующий финансовый орган уведомления о выявленных нарушениях условий Соглашения в целях принятия решения о сокращении объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и признания утратившей силу части 51 Порядка.
Также проектом постановления приводится в соответствие наименование постановления Правительства Камчатского края от 23.01.2020 № 13-П, указанное в пункте 3 части 4 Порядка.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 24.01.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 03.02.2025 (включительно) независимой антикоррупционной экспертизы. 
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

