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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Камчатского края

«О внесении изменения в подпункт «в» пункта 4 части 3 приложения 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 12.12.2022   № 665-П «Об утверждении Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета»
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях уточнения подпункта «в» пункта 4 части 3 Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 12.12.2022   № 665-П.
Предлагаемые изменения обусловлены существенным подорожанием в предыдущие годы строительных и иных материалов, необходимых для проведения текущего ремонта на линейных объектах, в первую очередь к которым относятся линии электропередач и инженерные сети (трубопроводы). Данные объекты инженерной инфраструктуры носят социально значимый характер и необходимыми для жизнеобеспечения населения. Принимая во внимание природно-климатические условия в Камчатском крае, установление в контрактах аванса в размере до 50 процентов позволит региональным заказчикам своевременно и качественно осуществить текущий ремонт на линейных объектах. 
 Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 16.05.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 26.05.2025 (включительно) независимой антикоррупционной экспертизы. 

