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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка предоставления в 2025 году субсидии из краевого бюджета на возмещение части затрат, связанных с выполнением работ по присоединению населенных пунктов Карагинского и Олюторского муниципальных районов (село Ильпырский, село Вывенка, село Тиличики, село Корф) к зоновой волоконно-оптической линии связи, и проведения отбора получателей субсидии»


Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Порядка предоставления в 2025 году субсидии из краевого бюджета на возмещение части затрат, связанных с выполнением работ по присоединению населенных пунктов Карагинского и Олюторского муниципальных районов (село Ильпырский, село Вывенка, село Тиличики, село Корф) к зоновой волоконно-оптической линии связи, и проведения отбора получателей субсидии» (далее – Проект постановления) разработан в соответствии с подпунктом 2 пункта 2 статьи 78, подпунктом 2 пункта 2, абзацем вторым пункта 4 статьи 785 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Проект постановления разработан в целях утверждения Порядка предоставления в 2025 году субсидии из краевого бюджета на возмещение части затрат, связанных с выполнением работ по присоединению населенных пунктов Карагинского и Олюторского муниципальных районов (село Ильпырский, село Вывенка, село Тиличики, село Корф) к зоновой волоконно-оптической линии связи, и проведения отбора получателей субсидии (далее соответственно – Порядок, субсидия) в рамках реализации ведомственного проекта «Оказание мер поддержки юридическим лицам на развитие инфраструктуры связи в Камчатском крае» государственной программы Камчатского края «Цифровая трансформация в Камчатском крае», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 28.12.2023 № 699-П.
В соответствии с частью 2 статьи 6 Федерального закона от 07.07.2003 
№ 126-ФЗ «О связи» органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе участвовать в реализации мероприятий, направленных на создание, развитие, эксплуатацию сетей связи и сооружений связи на территории соответствующих субъектов Российской Федерации.
В соответствии с частью 2.2 Положения о Министерстве цифрового развития Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 09.06.2023 № 320-П (далее – Положение), Министерство цифрового развития Камчатского края (далее – Министерство) является исполнительным органом Камчатского края, уполномоченным в сфере связи.
На основании части 26 Положения Министерство содействует организациям связи, оказывающим универсальные услуги связи, в получении и (или) строительстве сооружений связи и помещений, предназначенных для оказания универсальных услуг связи, а также участвует в реализации мероприятий, направленных на создание, развитие, эксплуатацию сетей связи и сооружений связи на территории Камчатского края.
Субсидия направлена на достижение Камчатским краем целевого показателя национальной цели развития Российской Федерации «Цифровая трансформация государственного и муниципального управления, экономики и социальной сферы» – увеличение доли домохозяйств, которым обеспечена возможность качественного высокоскоростного широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе с использованием сетей (инфраструктуры) спутниковой и мобильной связи и с учетом роста пропускной способности магистральной инфраструктуры, до 
97 процентов к 2030 году и до 99 процентов к 2036 году, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2024 № 309, посредством обеспечения технической возможности подключения домохозяйств, расположенных в населенных пунктах Карагинского и Олюторского муниципальных районов (село Ильпырский, село Вывенка, село Тиличики, село Корф), к услугам широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
С учетом региональной значимости указанного мероприятия Губернатором Камчатского согласована реализация и финансирование мероприятия по выполнению работ по присоединению населенных пунктов Карагинского и Олюторского муниципальных районов к зоновой волоконно-оптической линии связи и организацию опорных распределительных сетей 
(РК № 01-03-44-1965 от 05.06.2025).
Предоставление субсидии в рамках Порядка обеспечит реализацию масштабного проекта по обеспечению доступности для подключения абонентов к сети «Интернет, в том числе в целях реализации направления «Пространственное развитие Камчатского края» Стратегии социально-экономического развития Камчатского края до 2035 года, утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 30.10.2023 № 541-П.
Применение цифровой платформы социальных сервисов «Камбалл» в рамках субсидии не представляется возможным в связи с особым форматом субсидии в форме возмещения затрат за реализацию инфраструктурного проекта, а также отсутствием услуг, предоставляемых получателем субсидии в рамках условий предоставления субсидии.
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2025 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы, по результатам которой заключений общественных экспертов и независимых экспертов, аккредитованных Министерством юстиции Российской Федерации, не поступало.
Настоящий Проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» (срок проведения публичных консультаций – 27 июля 2025 года).
Реализация данного Проекта постановления не потребует выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.


