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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Камчатского края

«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П «Об утверждении Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета»
Настоящим проектом постановления Правительства Камчатского края предлагается подпункт «э» пункта 1 части 3 Положения о мерах по обеспечению исполнения краевого бюджета, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 12.12.2022 № 665-П (далее – Постановление), дополнить основаниями, предусмотренными пунктами 6 и 61 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ ««О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Согласно предлагаемой редакции у краевых заказчиков появится право устанавливать в контрактах размеры авансов в размере до 100% при осуществлении закупок, работы или услуги, выполнение или оказание которых может осуществляться только органом исполнительной власти в соответствии с его полномочиями, либо Государственной корпорацией по космической деятельности «Роскосмос», либо государственным учреждением, государственным унитарным предприятием, либо акционерным обществом, сто процентов акций которого принадлежит Российской Федерации, соответствующие полномочия которых устанавливаются федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, а также в случае осуществления исполнительными органами Камчатского края, государственными учреждениями Камчатского края (муниципальными учреждениями муниципальных образований в Камчатском крае) закупки лекарственных средств, специализированных продуктов лечебного питания, медицинских изделий, расходных материалов, средств для дезинфекции, а также услуг по хранению и доставке соответствующих товаров, работ по ремонту и техническому обслуживанию медицинских изделий у государственного унитарного предприятия Камчатского края либо у акционерного общества, сто процентов акций которого принадлежит Камчатскому краю.

Также проектом постановления предлагается дополнить пункт 1 части 3 Постановления подпунктом «я3», согласно которому краевые заказчики смогут предусматривать авансовые платежи в размере до 100% по контрактам, заключаемым на выполнение работ в целях реализации мероприятий Плана социального развития центров экономического роста Камчатского края, утвержденного распоряжением Правительства Камчатского края от 25.06.2018 № 270-РП.
Предлагаемые изменения обусловлены существенным подорожанием в предыдущие годы строительных и иных материалов, необходимых для проведения работ на объектах, входящих в План социального развития центров экономического роста Камчатского края (далее – План). Объекты, указанные в Плане, носят социально значимый характер и необходимы для жизнеобеспечения населения. Принимая во внимание природно-климатические условия в Камчатском крае, короткий строительный сезон в регионе, а также длительность поставки товаров, необходимых для выполнения работ, из-за логистики до морского порта в г. Петропавловске-Камчатском и в удаленные населенные пункты, установление в контрактах аванса в размере до 100% от цены контракта позволит региональным заказчикам своевременно и качественно реализовать мероприятия Плана. 
В связи с введением в пункте 1 части 3 Постановления подпункта «я3», подпункт «д» пункта 4 части 1 Постановления предлагается утратить силу.

 Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края» проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 
от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» настоящий проект постановления Правительства Камчатского края 18.07.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 28.07.2025 (включительно) независимой антикоррупционной экспертизы. 

