Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в часть 5 постановления Правительства Камчатского края 
от 24.12.2008 № 452-П «О порядке создания координационного или совещательного органа в сфере развития малого и среднего предпринимательства при Правительстве Камчатского края» 
(РКПД № П-465 от 08.08.2025)

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан Министерством экономического развития Камчатского края в соответствии с пунктом 4 части 1 распоряжения Правительства Камчатского края от 06.08.2025 № 255-РП «Об утверждении составов общественных советов при Правительстве Камчатского края» в целях корректировки наименования общественного совета при Правительстве Камчатского края, утвержденного постановлением Правительства Камчатского края от 24.12.2008 № 452-П
«О порядке создания координационного или совещательного органа в сфере развития малого и среднего предпринимательства при Правительстве Камчатского края».
Принятие проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края 08.08.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до 15 августа 2025 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

