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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ № 
г. Петропавловск-Камчатский



      «__» декабря 2018 года
	О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 06.11.2009 № 109 «Об утверждении Порядка завершения операций  по исполнению краевого бюджета в текущем финансовом году по расходам»


В целях уточнения Порядка завершения операций по исполнению краевого бюджета в текущем финансовом году по расходам
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести изменение в приложение к приказу Министерства финансов Камчатского края от 06.11.2009 № 109 «Об утверждении Порядка завершения операций по исполнению краевого бюджета в текущем финансовом году по расходам», изложив пункт 6 в следующей редакции:
«6. Не использованные в текущем финансовом году остатки средств, предоставленных краевым бюджетным и краевым автономным учреждениям на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ), краевым государственным унитарным предприятиям в форме субсидий, выделенных на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Камчатского края и приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Камчатского края, и субсидий в целях финансового обеспечения затрат, связанных с осуществлением проектной и архитектурной деятельности (далее - субсидии унитарным предприятиям), подлежат возврату краевыми бюджетными, краевыми автономными учреждениями и государственными унитарными предприятиями в доход краевого бюджета до конца текущего финансового года. 
Указанные остатки средств могут использоваться краевыми бюджетными, краевыми автономными учреждениями и государственными унитарными предприятиями в очередном финансовом году при наличии потребности в направлении их на те же цели в соответствии с решением исполнительного органа государственной власти Камчатского края, осуществляющего функции и полномочия учредителя краевого бюджетного (автономного) учреждения или исполнительного органа государственной власти Камчатского края, осуществляющего права собственника имущества государственного унитарного предприятия, являющегося главным распорядителем средств краевого бюджета и осуществляющего предоставление субсидий унитарному предприятию.».
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
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