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Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об определении исполнительного органа Камчатского края, уполномоченного на ведение реестра контрактов, заключенных для обеспечения нужд Камчатского края, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»


Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края
разработан по результатам мониторинга федерального законодательства и
законодательства Камчатского края, порядок проведения которого утвержден
распоряжением Губернатора Камчатского края от 14.03.2023 № 300-Р.
В соответствии с частью 2 Порядка ведения реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну (вместе с «Правилами ведения реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну»), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1084, ведение реестра контрактов в части контрактов, заключенных для обеспечения федеральных нужд, нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд, осуществляется Федеральным казначейством, уполномоченным исполнительным органом субъекта Российской Федерации и уполномоченным органом местного самоуправления (далее – уполномоченный орган) соответственно. 
Распоряжением Правительства Камчатского края от 30.11.2016 
№ 664-РП таким уполномоченным органом в Камчатском крае являлось Министерство специальных программ и по делам казачества Камчатского края.
В соответствии с частью 11 Постановления Губернатора Камчатского края от 29.09.2020 № 178 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края» Министерство специальных программ и по делам казачества Камчатского края переименовано в Министерство специальных программ Камчатского края.
Согласно части 1 постановления Губернатора Камчатского края от 02.12.2021 № 161 «Об изменении структуры исполнительных органов государственной власти Камчатского края» Аппарату Губернатора и Правительства Камчатского края переданы полномочия Министерства специальных программ Камчатского края: в области мобилизационной подготовки и мобилизации; в области отнесения сведений к государственной тайне и их защиты (в части отдельных полномочий). В соответствии с частью 2 этого же постановления Аппарат Губернатора и Правительства Камчатского края переименован в Администрацию Губернатора Камчатского края.
В связи с изложенным представленным проектом постановления предлагается уполномочить Администрацию Губернатора Камчатского края по ведению реестра контрактов, заключенных для обеспечения нужд Камчатского края, содержащего сведения, составляющие государственную тайну. При этом одновременно направлен проект распоряжения в котором предлагается признать утратившим силу распоряжение Правительства Камчатского края от 30.11.2015 № 664-РП.
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 21.07.2022 № 386-П «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы изданных исполнительными органами Камчатского края нормативных правовых актов Камчатского края и их проектов» проект постановления Правительства Камчатского края 10.03.2025 года размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (httрs://npaproject.kamgov.ru) в срок по 18.03.2025 года.


