Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.11.2024 № 80-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.11.2024 № 80-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение» разработан в соответствии с федеральным уведомлением о предоставлении субсидии, субвенции, иного межбюджетного трансферта, имеющих целевое назначение от 18.07.2025 № 300-2025-1-091.
[bookmark: _GoBack]Проект приказа размещен 23.07.2025 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 29.07.2025 независимой антикоррупционной экспертизы.
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 27.09.2022           № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
