Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства финансов Камчатского края 
«О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.11.2024 № 80-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение»

Настоящий проект приказа Министерства финансов Камчатского края «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Камчатского края от 21.11.2024 № 80-Н «Об установлении перечня и кодов целевых статей расходов краевого бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, а также Порядка определения перечня и кодов целевых статей расходов бюджетов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение» разработан  в соответствии с обращением Министерства социального благополучия и семейной политики  Камчатского края от 25.07.2025 № 30.01-10/3442 о необходимости предусмотреть направление расходов для предоставлении Субсидии муниципальному бюджетному учреждению «Специализированная служба по вопросам похоронного дела Усть-Камчатского муниципального округа возмещение затрат, связанных с погребением отдельных категорий граждан в Камчатском крае. 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края (П-447 от 25.07.2025) «О внесении изменений в постановление Правительства Камчатского края от 29.12.2022 № 752-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета специализированным службам по вопросам похоронного дела на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по погребению отдельных категорий граждан в Камчатском крае, на 2025 - 2027 годы» согласован.
Проект приказа размещен 04.08.2025 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения в срок по 10.08.2025 независимой антикоррупционной экспертизы.
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 27.09.2022           № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
