Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края 
«Об утверждении Порядка предоставления в 2025 году из краевого бюджета субсидии региональному отделению Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Камчатского края на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием услуг по организации и проведению мероприятий для молодежи» 
(далее – проект постановления)

Настоящий проект постановления разработан в целях реализации подпункта «б» пункта 4 Перечня поручений Президента Российской Федерации по вопросам организации деятельности Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи от 28.09.2022 № Пр-1764 (формирование материально-технической базы, необходимой для функционирования регионального отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Камчатского края) на оплату расходов по аренде помещений получателя субсидии. 
[bookmark: _GoBack]Ассигнования на реализацию указанных в порядке расходов предусмотрены Законом Камчатского края от 05.12.2024 № 421 «О краевом бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» сумма субсидии в 2025 году предоставляется в размере 3 315 800 рублей 00 копеек.
Результатом предоставления субсидии является количество организованных и проведенных мероприятий для молодежи по состоянию на 31 декабря года предоставления субсидии.
Характеристикой результата предоставления субсидии является количество физических лиц в возрасте от 14 до 35 лет включительно, принявших участие в проведенных мероприятиях для молодежи.
Значения результата и характеристики результата предоставления субсидии устанавливаются Министерством в Соглашении.Поддержка предоставляется получателю субсидии в соответствии с осуществлением им видов деятельности, указанных в части 1 статьи 311 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Проект постановления Правительства Камчатского края размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для проведения независимой антикоррупционной экспертизы с 11  по 19 декабря 2024 года.
Проект постановления соответствует статье 19 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Реализация настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
