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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства 
Камчатского края»

[bookmark: _GoBack]Представленный проект постановления Правительства Камчатского 
края «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Камчатского края» предусматривает внесение изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 07.03.2025 № 103-П «О внесении изменений в постановление Правительства Камчатского края от 31.01.2023 № 55-П «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии на финансовое обеспечение части затрат, связанных с проведением агротехнологических работ, повышением уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также повышением плодородия и качества почв, занятых зерновыми, зернобобовыми, масличными (за исключением рапса и сои), кормовыми сельскохозяйственными культурами, и проведения отбора получателей субсидии» и внесение изменения в угловой реквизит приложения к постановлению Правительства Камчатского края от 07.03.2025 № 103-П «О внесении изменения в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 30.12.2022 № 766-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение части затрат на поддержку собственного производства молока и проведения отбора получателей субсидии» (далее – проекты, Порядки) разработан в целях устранения технических ошибок, которые не дают возможности внесения изменений в основные правовые акты.
Отборы получателей субсидии в 2025 году не проводились и будут проводиться после вступления в силу новой редакции Порядков.
Издание настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Проект постановления 12.03.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru), дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 19.03.2025.
