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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 13.02.2023 № 72-П «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии на возмещение части затрат, произведенных при производстве овощей защищенного грунта, выращенных с применением технологии досвечивания, и проведения отбора получателей субсидии»

Представленный проект постановления Правительства Камчатского края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 13.02.2023 № 72-П «Об утверждении Порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям субсидии на возмещение части затрат, произведенных при производстве овощей защищенного грунта, выращенных с применением технологии досвечивания, и проведения отбора получателей субсидии» разработан в целях уточнения форм дополнительной отчетности, а также сведений, представляемых участником отбора в составе заявки на участие в отборе.
Осуществление контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и применение ответственности за их нарушение в отношении субсидии, предоставленной в соответствии с Порядком в соответствии с редакцией, действовавшей до дня вступления в силу настоящего проекта, осуществляются в соответствии с положениями указанного Порядка в редакции, действовавшей до дня вступления в силу настоящего постановления. Отчетность по субсидии, предоставленной в 2024 году, представлена получателями субсидии в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации до 19.03.2025 года.
[bookmark: _GoBack]Отбор получателей субсидии в 2025 году не проводился и будет проводиться после вступления в силу новой редакции Порядка.
Издание настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Проект постановления 19.05.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru), дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 26.05.2025.
