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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О признании утратившими силу отдельных постановлений, положений постановлений Правительства Камчатского края»

Представленный проект постановления Правительства Камчатского 
края «О признании утратившими силу отдельных постановлений, положений постановлений Правительства Камчатского края» (далее – Проект) предусматривает отмену: 
1) постановления Правительства Камчатского края от 25.04.2022 № 209-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из краевого бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат, связанных с доставкой инкубационного яйца» (далее – Постановление № 209-П);
2) постановления Правительства Камчатского края от 30.12.2022 
№ 769-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам (займам) в агропромышленном комплексе» (далее – Постановление № 769-П);
3) постановления Правительства Камчатского края от 04.05.2022 
№ 228-П «Об утверждении порядков предоставления субсидии на возмещение юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство хлеба, части транспортных расходов, связанных с доставкой муки для производства хлеба» (далее – Постановление № 228-П);
4) постановления Правительства Камчатского края от 23.12.2022 № 711-П «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство субсидий на возмещение части затрат, связанных с производством и реализацией молока предприятиям, осуществляющим промышленную переработку молока» (далее – Постановление № 711-П);
5) постановления Правительства Камчатского края от 27.12.2022 
№ 737-П «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство в отдаленных муниципальных образованиях в Камчатском крае субсидий на возмещение части затрат, связанных с содержанием свиней и (или) кур-несушек» (далее – Постановление № 737-П);
6) постановления Правительства Камчатского края от 27.12.2022 
№ 736-П «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство в отдаленных муниципальных образованиях в Камчатском крае субсидий на возмещение части затрат, связанных с содержанием идентифицированных коров» (далее – Постановление № 736-П).
Необходимость признания утратившими силу Постановлений № 209-П и № 769-П возникла в рамках проводимой работы по актуализации мер государственной поддержки, оказываемой Министерством сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского 
(далее – Министерство), в виду отсутствия потребности в их дальнейшей реализации. Также, решение о необходимости признания утратившими силу Постановлений № 228, № 711-П, № 737-П, № 736-П принято по итогам проведенной оптимизации среди мер государственной поддержки, которые предоставляются Министерством в рамках иных Порядков.
Проект также предусматривает отмену постановлений и положений постановлений Правительства Камчатского края, которыми вносились изменения в вышеперечисленные постановления.
[bookmark: _GoBack]Законом Камчатского края от 05.12.2024 № 421 «О краевом бюджете 
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» бюджетные ассигнования на реализацию указанных Порядков не предусматривались.
К настоящему времени Министерством сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края проведены проверочные мероприятия по отчетам получателя субсидии о достижении значений результатов предоставления субсидии и об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия. Исходя из достижения значений результатов предоставления субсидии, определенных соглашением, и событий, отражающих факт завершения соответствующего мероприятия по получению результата предоставления субсидии, получено подтверждение исполнения по направлениям расходов в полном объеме. По результатам контрольных мероприятий установлено, что все обязательства получателем субсидий выполнены. 
Издание настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
Проект постановления 20.05.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru), дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 27.05.2025.

