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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА,
ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ 
КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ


	[bookmark: REGNUMDATESTAMP][Дата регистрации] № [Номер документа]

	г. Петропавловск-Камчатский

	



	О внесении изменений в приложение к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от 20.06.2017 № 29/82 «Об утверждении Положения о проведении Камчатского краевого конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии среди операторов машинного доения коров»




ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приложение к приказу Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края от  20.06.2017  № 29/82 «Об утверждении Положения о проведении Камчатского краевого конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший по профессии среди операторов машинного доения коров» следующие изменения:
1)  часть 8 раздела 1 изложить в следующей редакции:
«8. Финансирование конкурса осуществляется за счет средств, предусмотренных комплексом процессных мероприятий «Обеспечение деятельности учреждения, предоставляющего услуги в области животноводства» государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.12.2023 № 715-П, а также внебюджетных источников.»;
2) пункт 3) части 23 раздела 3 изложить в следующей редакции:
«3)  копию личной медицинской книжки и/или копию медицинского осмотра;»;
[bookmark: _GoBack]3) в части 17 раздела 3 слова «или 684007, Камчатский край, г. Елизово, ул. Завойко, д. 97.» исключить.
2. Настоящий приказ вступает в силу после дня его официального опубликования.
	


Министр
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В.П. Черныш
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