Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 30.12.2022 № 770-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат, связанных с убоем сельскохозяйственных животных в специализированном месте убоя животных, и проведения отбора получателей субсидии»

Представленный проект постановления Правительства Камчатского 
края «О внесении изменений в приложение к постановлению Правительства Камчатского края от 30.12.2022 № 770-П «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат, связанных с убоем сельскохозяйственных животных в специализированном месте убоя животных, и проведения отбора получателей субсидии» (далее также – проект, Порядок) в целях уточнения отдельных его положений и приведения в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам –производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», а также уточнения категории участника отбора, устранения ошибок юридико-технического характера.
Отбор получателей субсидии в 2025 году проведен по возмещению части затрат, понесенных в 4 квартале 2024 года и 1 квартале 2025 года. Отчетность по предоставленным субсидиям получателями субсидий предоставлена. Объявлен отбор получателей субсидии по возмещению части затрат, понесенных 
во 2 квартале 2025 года. Возмещение части затрат, связанных с убоем сельскохозяйственных животных в специализированном месте убоя животных, понесенных в 3 квартале 2025 года, будет проводиться после вступления в силу новой редакции Порядка.
Издание настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
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