2


Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам (займам) в агропромышленном комплексе и проведения отбора получателей субсидии»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 в целях реализации регионального проекта «Создание условий для технического переоснащения агропромышленного комплекса Камчатского края» по направлению расходов «Государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности в целях возмещения затрат на уплату процентов по кредитам (займам) в агропромышленном комплексе»  государственной программы Камчатского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Камчатского края», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 29.12.2023 № 715-П (далее – Госпрограмма), в целях предоставления субсидии на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам (займам) в агропромышленном комплексе, связанных с приобретением оборудования, специализированного транспорта, специальной техники используемых в растениеводстве и в пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края.
Министерством сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Камчатского края 20.05.2025 направлено письмо № 29.01-03/1906 в адрес Министерства финансов Камчатского края с просьбой дополнить справочник кодов целевых статей расходов на 2025–2027 годы направлением расходов «Государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности в целях возмещения затрат на уплату процентов по кредитам (займам) в агропромышленном комплексе». Указанное направление расходов будет включено в справочник после утверждения проекта постановления Правительства Камчатского края. 
В настоящее время Законом Камчатского края от 05.12.2024 № 421 «О краевом бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию данного мероприятия (результата) в 2025 году не предусмотрены бюджетные ассигнования.
В дальнейшем после дополнения справочника соответствующим направлением расходов средства будут распределены в рамках иных мероприятий (результатов) Госпрограммы, что не потребует дополнительного финансирования.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления 09.07.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru), дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 16.07.2025.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».
