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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменений в приложение 1 к постановлению Правительства Камчатского края от 23.01.2024 № 17-П «Об утверждении государственной программы Камчатского края «Энергоэффективность, развитие энергетики и коммунального хозяйства, обеспечение жителей населенных пунктов Камчатского края коммунальными услугами» (далее – проект постановления)

Настоящий проект постановления разработан в целях реализации полномочий Камчатского края, установленных пунктами 124 и 172 части 1 статьи 44 Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2021 № 414-ФЗ 
«Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», а также положений, установленных пунктом 2 статьи 5 и пунктом 1 статьи 19 Федерального закона от 04.08.2023 № 411-ФЗ «О северном завозе», и направлен на обеспечение финансирование мероприятий по обеспечению доставки топливно-энергетических ресурсов, отнесенных в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.12.2023 № 3462-р к перечню грузов северного завоза первой категории, в целях обеспечения бесперебойной работы объектов топливно-энергетического комплекса, расположенных в отдаленных и труднодоступных местностях Камчатского края.   
Финансирование мероприятий по обеспечению доставки топливно-энергетических ресурсов на территории северного завоза Камчатского края предполагается осуществить путем предоставления субсидий юридическим лицам, осуществляющим деятельность в сфере теплоснабжения и энергоснабжения, на возмещение части затрат на доставку топливных ресурсов в отдаленные и труднодоступные местности Камчатского края в рамках установленного для Камчатского края лимита казначейского кредита на осуществление северного завоза во исполнение пункта 10 перечня поручений Председателя Правительства Российской Федерации М.В. Мишустина от 15.11.2024 № ММ-П47-38578, в соответствии с которым Камчатскому краю в 2025 году предусмотрено 12 000,00 тыс. руб. со сроком возврата до 20.12.2025.
При этом заключение договора о предоставлении субъекту Российской Федерации бюджетного кредита должно быть осуществлено при условии представления уполномоченным органом в дополнение к основному перечню документов, предусмотренному приказом Минфина России от 6.10.2010 № 231н «О порядке заключения и форме договора о предоставлении субъекту Российской Федерации (муниципальному образованию) бюджетного кредита на пополнение остатка средств на едином счете бюджета» нормативного-правового акта субъекта Российской Федераций, устанавливающего порядок предоставления из бюджета субъекта Российской Федерации бюджетных кредитов или субсидий юридическим лицам на осуществление северного завоза.
В целях обеспечения возможности разработки и утверждения указанного  нормативного-правового акта необходимо внесение изменений в Государственную программу Камчатского края «Энергоэффективность, развитие энергетики и коммунального хозяйства, обеспечение жителей населенных пунктов Камчатского края коммунальными услугами», утвержденную постановлением Правительства Камчатского края от 23.01.2024 № 17-П» (далее – Государственная программа) в части дополнения целей Государственной программы в рамках соответствующего направления, задачи и способа решения задачи путем предоставления субсидии.
Реализация проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств краевого бюджета.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 
№ 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края». 
Проект постановления 16.06.2025 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (https://npaproject.kamgov.ru) для проведения в срок до 23.06.2025 независимой антикоррупционной экспертизы. 

