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Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Камчатского края 
«О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Камчатского края»

Настоящий проект постановления Губернатора Камчатского края разработан в целях приведения законодательства Камчатского края в соответствие с федеральным законодательством Российской Федерации в связи с изданием Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 21.12.2021 № 414-ФЗ).  
В целях обеспечения терминологического единства с положениями Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ и принятыми в соответствии с ним нормами Устава Камчатского края проектом постановления предлагается в формулировке «исполнительные органы государственной власти Камчатского края» исключить слова «государственной власти».  
Проект предлагает изложение раздела 4 постановления Губернатора Камчатского края от 19.11.2019 № 86 «Об утверждении Порядка организации деятельности Губернатора Камчатского края» в новой редакции. Определен ответственный орган исполнительной власти Камчатского края за подготовку рабочей поездки Губернатора Камчатского края в муниципальные образования в Камчатском крае - Министерство по делам местного самоуправления и развитию Корякского округа Камчатского края. Вводится необходимость направления ежегодного графика рабочих поездок Губернатора Камчатского края. Исключается необходимость создания рабочей группы для решения организационно-технических вопросов по подготовке и проведению рабочих поездок Губернатора Камчатского края и допускается возможность проведения рабочего совещания для решения необходимых вопросов. Ответственным органом обеспечивается сбор и формирование информационно-аналитических материалов во взаимодействии с отраслевыми исполнительными органами Камчатского края, структурными подразделениями Администрации и органами местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, которые направляют их по запросу в ответственный орган в течении 1 рабочего дня. Расширено распределение обязанностей по обеспечению и сопровождению рабочей поездки. 
Дополнительно вводятся части, регулирующие подготовку публичных выступлений Губернатора Камчатского края, определяющие ответственных за подготовку публичных выступлений Губернатора Камчатского края, а также требования к проекту публичного выступления.
Для реализации настоящего постановления Губернатора Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
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Проект постановления Губернатора Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 28.09.2022 № 510-П «Об утверждении Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

